11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.01.2009 14:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.01.2009 18:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167185/answer/167186




Takol moKa3aTeslb MOXKET IIOBIUSAThH He Ha UcXon 6epeMeHHOCTH, a Ha BEPOSITHOCTh OepeMeHHOCTH.
[Tpu Takux MOKa3aTessaX BEPOSITHOCH 0EpeMEHHOCTH €CTECTBEHHBIM ITyTEM CHUKEHaA.

CnenyeT IIPHUBECTH IIOJIHOCTBIO BCE IIOKAa3aTeJIn CIIEPMOI'PaMMEI.



